# 娱乐 AD5

#### 小花"上位"首度凤临天下

## 唐嫣用李未央为自己正名

据网易娱乐由唐嫣、罗晋、吴建豪、毛晓彤、李心艾等演员主演的大型古装传奇剧《锦绣未央》,即将于今晚7时30分起强势登陆东方卫视,每晚2集连播,腾讯视频也将同步播出。作为东方卫视2016年末的重磅大剧,该剧由李慧珠执导,讲述了唐嫣饰演的北国公主心儿,在遭遇命运变故后,阴差阳错成为北魏尚书府的庶女"李未央"浴火重生,回到尚书府与仇敌斗智斗勇的故事。

《锦绣未央》是唐嫣首度颠覆尝试霸气的御姐形象,李未央身上所背负的亡国家恨,更给这个角色增添了沉重感。对唐嫣来说,李未央是一个前所未有的角色。说起自己和这个角色的差异,唐嫣坦白地说:"最难的就是体会李未央的人生,她比我聪明很多。"而在电视剧刚刚杀青时,她就曾发微博感慨:"李未央,一个让我钦佩,让我欣赏的强大女人。"

看过唐嫣之前剧目的观众大多了解,从《仙剑奇侠传三》到《夏家三千金》,再到近年热播的《何以笙箫默》《克拉恋人》,唐嫣演的大多是甜美、单纯、善良的角色。一直以来,她也在努力寻求突破,而这回在《锦绣未央》里,她第一次头戴凤冠、身披



朝服,成为一国之母,进而又升为身背天下的太后,是一个经历过涅槃重生,凭着自己的大智慧,步步为营走到最后的"大女人"。显然,这是"小花"唐嫣眼下最重要的一次为自己正名的机会。

近年来荧屏上一度涌现了一大批反映古代女帝王、女皇后成长的电视剧作品,其中的许多都受到了观众的欢迎。不

过,唐嫣并不急于把自己的李未央和其他作品比较,当有记者提出,有人把李未央比作女版"梅长苏",她自信地说:"一个人的价值不是通过比较来体现的,有足够的潜力、足够优秀的人,应该首先是自己把自己的优势发挥出来。李未央本身就是她自己,当你们看了剧的时候你们就会明白,她是一个奇女子。"

娱乐链接

### 看唐嫣 100 次绝地反击

据网易娱乐 今起,54 集北京卫视年度大戏——古装女性励志传奇《锦绣未央》将登陆北京卫视。

作为今年最值得期待的古装大戏,《锦绣未央》主打励志成长,讲述了前凉公主心儿(唐嫣饰)背负国仇家恨,以庶女李未央的身份进入北魏尚书府,卷入波谲云诡的夺嫡之争和生死两难的爱情抉择之中,从天真烂漫的少女,一步步成长为一位心怀天下的女政治家的故事。

无论是在暗流汹涌的李府,还是在波谲云诡的皇宫之中,李未央始终步履维艰,困难重重。整部戏就是主角李未央不断遭遇陷害,深陷重重阴谋,几度险些丧命的"悲惨史",这也让饰演李未央的唐嫣感慨:"好像永远都活不到下一集"。如果说《琅琊榜》里的梅长苏是一位智虑深沉的"布局者",那么《锦绣未央》里的李未央,更像是一位迎难而上的"破局者",她始终直面刀锋,浴火前行,生生为

自己拼杀出一条活路。无论面对怎样的 阴谋,李未央总能凭借智慧和勇气一路 反击,看她跌落谷底之际如何一次次绝 地重生,将成为本剧的一大看点。

在唐嫣看来,李未央骨子里有一股不服输的精神,她的心中充满信念,有勇气直面一切危险。嫡母的百般刁难,姐妹的倒戈相向,仇敌的赶尽杀绝,都在考验着她,也在磨砺着她,"那些杀不死她的,最终都让她变得更强大。"

#### 张信哲强势助阵《天籁之战》

## 众星齐力保卫莫文蔚

据搜狐娱乐 东方卫视全新大型原创音乐挑战节目《天籁之战》,发布了最新一期预告片。常胜将军莫文蔚成了最大目标,素人挑战者们一个个全副武装,更是放"狠话":"我要打败莫文蔚不输的神话。"

战况升级,让莫文蔚倍感压力,更是在本周日晚9时的演出中放大招儿、使出"杀手锏";而在预告片中惊喜亮相的张信哲,本期将作为新任X唱将,和"天籁 Team"其他成员正式集结,誓将劲敌逐个击破,力保莫文蔚。

上周比赛中,面对实力强劲的素人选手,天籁唱将们不得不抱团作战,相互取经。莫文蔚面对"大魔王"苏诗丁挑战,凭借一曲《夜空中最亮的星》的精彩演绎,解除了天籁唱将全灭的危机,保持着四连胜的不败战绩。正是因为这骄人战绩,也让莫文蔚成为了素人的首选目标,最新一期的预告片中,为守护荣誉,"天籁 Team"更紧密合作,保护 Karen!

这样的大阵仗让一向淡定的莫文 蔚也惊呼有压力了。然而毕竟是见过大 场面的"常胜将军",将"压力"化为"动 力",这次莫文蔚不仅搬来了"秘密武 器",更是闭关练功,害得好奇宝宝华晨 宇忍不住窥探究竟,一句"好厉害,要发 大招了"让观众浮想联翩。



娱乐链接

#### 张信哲改走西域粗犷风 挑战刀郎经典获好评

据搜狐娱乐 本周日 21 点档,东方卫视全新大型原创音乐挑战节目《天籁之战》第五期节目中,"情歌王子"张信哲作为第二位 X 唱将,来到《天籁之战》的舞台,用他的温暖情歌,助力莫文蔚、费玉清、杨坤、华晨宇的"天籁 Team"。

继"实力唱将"曹格之后,"情歌王子"张信哲成为第二位 X 唱将,加入"天籁唱将"的队伍。凭借《宽容》曾拿下过1996年金曲奖的张信哲,此前,从未参加过星素竞技的节目,张信哲也是做好了充足准备,抱着挑战自我音乐极限的

决心后,前来应战,却依旧还是被"天籁唱将"们,紧锣密鼓改编、彩排的气势所吓到,一脸不知所措。

在"天籁唱将"的帮助下,张信哲迅速调整好状态。这次他首度挑战未涉足过的音乐领域,改编刀郎的成名代表作《2002年的第一场雪》。而让观众大为惊讶的是,刀郎沙哑粗犷的西域之音,却被张信哲颠覆成古典加摇滚的奇妙曲调,张信哲的温柔嗓音把歌曲演绎得浪漫温情,让台下观众如痴如醉。

"情圣总教头"出手调教

#### "喜剧梦之队" 一撩到底

据网易娱乐昨日,贺岁喜剧电影《情圣》发布了一款"单身狗"版海报和"脱单攻略"版剧照,抢先撩翻光棍节。由肖央、小沈阳、乔杉、艾伦、常远组成的"情圣五贱客"首次合体,花式示范"闷骚狗""机智狗"等各类型"单身狗"的正确脱单姿势。同时,宋晓飞、董旭两位"情圣总教头"联手把关,将"喜剧梦之队"悉数调教为撩妹俘男高手。

所谓"技艺精深者必有良师",手握熟练撩妹技巧的"情圣五贱客"背后,自然也有大师指导。"喜剧双雄" 宋晓飞、董旭作为该片导演,可谓是"单身狗变情圣"之路上的"总教头"。作为业内著名的摄影师和录音师,两位已参与过《心花路放》《一代宗师》《唐人街探案》《煎饼侠》等多部佳作,累积了不少"粉红"经验。此次在电影中无疑是手把手教学多年以来积攒的秘诀,终将五只"单身狗"调教成为至撩至贱的无敌高手。

影片中,肖瀚(肖央饰)带领的"五贱客"为了重新找回活力与心跳,辗转于马丽莲(闫妮饰)、沈红(代乐乐饰)及美女模特 yoyo(克拉拉饰)三人之间,意外频出颇为逗趣。一场鸡飞蛋打的"追爱大战"合作下来,宋晓飞、董旭两位"总教头"也成功将闫妮、代乐乐、克拉拉三位女神培养成了征服男神无压力的"女情圣",百变撩人功力引发无数期待。而如此国民级的喜剧阵容悉数变"情圣",网友在期待的同时也颇感新鲜,纷纷调侃道:"笑炸的同时还要谨防被撩,这部电影 real 高能!"

#### 2017 春节档电影 "口碑至上"还是"IP为王"

据新华娱乐 春节档历来是"合家欢 电影"的兵家必争之地。2017春节档影 片竞争激烈,集结了周星驰和徐克联手 打造的《西游伏妖篇》、舒淇王千源口碑 力作《健忘村》及成龙喜剧《功夫瑜伽》。 近日,电影《健忘村》《西游伏妖篇》《功 夫瑜伽》接连发布物料,春节档"三雄角 力"的态势已初露端倪。从三支预告来 看,《西游伏妖篇》依旧可以看出周星驰 式的无厘头喜剧感,《功夫瑜伽》也似乎 延续了"成龙喜剧"一贯的动作冒险风 格,反而是《健忘村》的先导预告出乎意 料地有趣好看,引人遐想。相较 2015 年,2016年电影市场有所降温,2017春 节档的三驾马车能否成功"破冰",挽救 市场颓势?让我们拭目以待。

从现今定档的电影片单来看,2017春节档似乎并不会呈现一枝独秀的态势,《西游伏妖篇》《健忘村》《功夫瑜伽》虽都是合家欢喜剧类型电影,但各有所长:周星驰徐克联合打造的《西游伏妖篇》有大师光环及西游 IP 的双重加持,期待性毋庸置疑;舒淇王千源颠覆出演的《健忘村》则打出了全新的"健忘"概念。《功夫瑜伽》则是一部环游世界的动作冒险电影,也是继《绝地逃亡》《铁道飞虎》之后成龙今年的第三部作品。

从题材新颖度来看,"春节档三雄" 中《健忘村》似乎更值得期待。近年来"西游IP"泛滥、"小鲜肉"票房号召力式微, 《西游伏妖篇》能否在两位大师的指导下 推陈出新,还有待考证;《功夫瑜伽》作为 一部经典的"成龙动作冒险喜剧",是否 会审美疲劳也还未可知。从电影《健忘 村》发布的预告海报看,其神秘感、喜剧 感与丰富的想象力令人好奇心爆棚。